## Amtsblatt



der Stadt Datteln

51. Jahrgang 18. März 2016 Nr. 3

## Inhalt:

## A. Bekanntmachungen der Stadt Datteln

- 1. Wiederbelegung des Reihenfeldes Nr. 134 auf dem Hauptfriedhof der Stadt Datteln
- 2. 5. Änderung des Bebauungsplan Nr. 20 der Stadt Datteln Gewerbepark Meckinghoven hier: 1. Aufhebung des Aufstellungsbeschlusses vom 21.12.2011
  - 2. Erneuter Aufstellungsbeschluss

## B. Bekanntmachung der Bezirksregierung Münster

3. Planfeststellungsbeschluss für die Errichtung und den Betrieb einer Fernwärmeleitungsanlage vom Neubau des Kraftwerks Datteln 4 über Castrop-Rauxel bis Recklinghausen-Grullbad

Herausgeber:

Bürgermeister der Stadt Datteln - Hausdruck -

Bezug:

Das Amtsblatt ist kostenlos während der Öffnungszeiten im Rathaus, Genthiner Straße 8, erhältlich.

Es ist außerdem im Internet unter www.datteln.de abruf- und abonnierbar.